

## **EDITAL DE RETIFICAÇÃO PRPG/LATO SENSU/UFLA Nº 65, DE 10 DE JULHO DE 2017**

RETIFICA O EDITAL Nº 40/2017 – PRPG/LATO SENSU/UFLA, de 03 DE JULHO DE 2017, que Dispõe sobre as normas de seleção para vagas no Curso de Pós-graduação *Lato Sensu* em “Gestão Pública” e “Gestão Pública Municipal”, modalidade a distância da Universidade Federal de Lavras, para início no segundo semestre letivo do ano de 2017.

**No EDITAL Nº 40/2017 – PRPG/LATO SENSU/UFLA, item 5.8, letra k, onde se lê:**

K) Contracheque ou equivalente, que comprove a vinculação como docente em exercício na rede pública de ensino básico – uma cópia autenticada em cartório - (somente para candidatos inscritos para as vagas reservadas).

**Leia-se:**

K) Contracheque ou equivalente, que comprove a vinculação como servidor público em exercício nas esferas municipal, estadual ou federal – uma cópia autenticada em cartório - (somente para candidatos inscritos para as vagas reservadas).

Lavras, 10 de julho de 2017.

RAFAEL PIO  
**Pró-Reitor de Pós-Graduação**